



## **Ранее судимый житель поселка Верхнее Дуброво приговорен к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении женщины-полицейской**

Собранные следственным отделом по г. Заречный СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее 42-летнему судимому жителю поселка Верхнее Дуброво. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 октября 2017 года в местный отдел полиции поступила информация о том, что ранее судимый гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, словесно угрожает другим гражданам. Для проверки этой информации выехала участковый уполномоченный полиции. По прибытии на место происшествия она потребовала от дебошира прекратить противоправные действия и проследовать в служебный автомобиль для дачи объяснений. В ответ на данные законные требования злоумышленник стал оказывать противодействие полицейской и ударил ее локтем, причинив физическую боль.

Приговором суда, с учетом имеющейся у гражданина прежней судимости, из которой он должных выводов не сделал, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Подсудимый был взят под стражу в зале суда.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1196850>